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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DAS BACIAS 1 

HIDROGRÁFICAS DOS RIOS PIQUIRI E PARANÁ 2 2 

No vigésimo nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove 3 

horas, se reuniram por meio de web conferencia utilizando a Plataforma Zoom 4 

os seguintes membros: EDUARDO BELIM SALVINI e GLÁUCIA TAVARES 5 

PAES DE ASSIS do Instituto Água e Terra – IAT; CLAUDIO MARCONI da 6 

Secretaria da Agricultura e do Abastecimento – SEAB; AILTON MARTINS LIMA 7 

da Associação dos Municípios do Oeste do Paraná; TIAGO LEANDRO 8 

BARBOSA do Serviço de Abastecimento de Água de Tupãssi – SAATU; 9 

MARCELO CRUZ e FABIO LEAL OLIVEIRA da Companhia de Saneamento do 10 

Paraná – SANEPAR; RAQUEL SAYURI OMOTO TAKEDA da Copel Geração e 11 

Transmissão S.A.; BRUNA MAYER da LAR Cooperativa Agroindustrial; JULLIA 12 

CLARA PEREZ AMERICO da Usina de Açúcar  Santa Terezinha; CELSO 13 

BRASIL da Cooperativa Agroindustrial Consolata – COPACOL; GUILHERME 14 

DANIEL e KARLA GABRIELLA SIMADON da C.VALE Cooperativa 15 

Agroindustrial; ANDERSON IVATIUK MAZUR da Cooperativa Agroindustrial 16 

União - COAGRU; LUANE MARIA BALBINOT da COPAVEL Cooperativa 17 

Agroindustrial; LEANDRO ALEXANDRE PEREIRA da Coamo Agroindustrial 18 

Cooperativa; RICARDO SPANCERKI da Associação Brasileira de Águas 19 

Subterrâneas – ABAS; CARLOS ALBERTO BUOSI do Conselho Regional de 20 

Engenharia e Agronomia do Paraná – CREA/PR; GILMAR BAUMGARTNER e 21 

SÉRGIO MAKRAKIS da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – 22 

UNIOESTE; RODRIGO TARTARI da Universidade Estadual de Maringá -  23 

Umuarama – UEM; CLAYTON CORRÊA DE ALMEIDA da Associação 24 

Internacional de Lions Clubes e PAULO DE TARSO ROSA do Consórcio 25 

Intermunicipal para Conservação do Remanescente do Rio Paraná e Áreas de 26 

Influência. Da Secretaria Executiva do Comitê estavam presentes: LUCINEIDE 27 

APARECIDA MARANHO Chefe de Divisão de Gerenciamento de Comitês de 28 

Bacias Hidrográficas do Instituto Água e Terra e JULIANA CAVASSIN Geóloga 29 

do Instituto Água e Terra – IAT. A Sra. LUCINEIDE APARECIDA MARANHOS 30 

https://www.legislacao.pr.gov.br/legislacao/pesquisarAto.do?action=exibir&codAto=101703&indice=1&totalRegistros=1&dt=22.2.2019.9.55.9.947
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agradeceu a participação de todos da 6ª Reunião Ordinária do CBH Piquiri e 31 

Paraná 2 e avisou os presentes que já havia quórum para a reunião e passou a 32 

palavra para o Sr. Presidente GUILHERME DANIEL que declarou aberta a 33 

reunião (ITEM 1 DA PAUTA). Na sequência a Sra. LUCINEIDE que passou as 34 

informações gerais para o bom andamento da plenária e passou a palavra para 35 

o Sr. GUILHERME que fez a leitura da pauta da reunião. Em seguida o Sr. 36 

GUILHERME passou para a aprovação da Ata da 5ª Reunião Ordinária (ITEM 2 37 

DA PAUTA), informando que a Ata foi encaminhada antecipadamente para os 38 

membros e solicitando a dispensa da leitura da ata. Na sequência a Srta. 39 

JULIANA disponibilizou a ata em tela e informou que o Sr. FABIO LEAL já havia 40 

solicitado via e-mail algumas correções e que essas já foram realizadas. Na 41 

sequência o Sr. GUILHERME abriu a palavra para manifestações sobre a ata e 42 

como não houve nenhuma manifestação, o Sr. GUILHERME colocou-a para 43 

aprovação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Na sequência passou para 44 

a aprovação do Relatório Anual de Atividades 2022 (ITEM 3 DA PAUTA). O Sr. 45 

GUILHERME Informou que o documento foi enviado antecipadamente e abriu a 46 

palavra para manifestações. A Srta. JULIANA disponibilizou o Relatório em tela 47 

e o Sr. GUILHEREME explicou o Relatório ao pleno, como não houve 48 

manifestação, o relatório foi aprovado por unanimidade. Passou-se então para o 49 

Plano de Trabalho 2023 (ITEM 4 DA PAUTA). O Sr. GUILHERME informou que 50 

o Plano foi disponibilizado antecipadamente e abriu a palavra para discussões 51 

após a disponibilização em tela do mesmo e solicitou à Srta. JULIANA fazer uma 52 

explicação sobre o Plano. A Srta. JULIANA explicou todos os itens do Plano e 53 

solicitou que os representantes se manifestassem sobre outros itens que 54 

achassem necessários. Como não houve manifestações o Sr. GULHERME 55 

colocou o Plano para votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando 56 

seguimento, o Sr. GUILHERME falou sobre o agendamento das plenárias para 57 

2023 (ITEM 5 DA PAUTA) sugerindo as datas de 04 de abril de 2023, às 9:00 e 58 

19 de outubro de 2023, às 9:00 e abrindo a palavra para manifestação sobre as 59 

datas. Não houve nenhuma manifestação e o calendário foi aprovado por 60 

unanimidade. Na sequência o Sr. GUILHERME passou a palavra para a 61 

Secretaria Executiva para os Informes Gerais (ITEM 6 DA PAUTA). A Sra. 62 

LUCINEIDE falou sobre o Encontro Estadual de Comitês de Bacias que ainda 63 
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não está marcado, porém com previsão para o mês de julho. Também falou 64 

sobre a logo do Comitê fazendo uma breve apresentação. Em seguida falou 65 

sobre um questionário que será enviado para os representantes para que os 66 

mesmos respondam perguntas sobre características do Comitê as quais serão 67 

utilizadas na elaboração da logo. Em seguida passou a palavra para o Sr. 68 

SÉRGIO que falou sobre uma proposta de um projeto de extensão na 69 

UNIOESTE com o título Uso Sustentável dos Recursos Hídricos na Produção 70 

Agropecuária – Situação Atual, Desafios e Perspectivas. Falou que no momento 71 

oportuno a UNIOESTE irá buscar viabilizar o evento junto com os presidentes 72 

dos Comitês de Bacias Hidrográficas do Paraná 3 e Piquiri e Paraná 2. A Srta. 73 

JULIANA abriu a palavra para manifestações dos representantes e não havendo 74 

manifestações passou a palavra para o Sr. GUILGERME para encerramento da 75 

reunião. O Sr. GUILHERME cobrou a participação nas reuniões falando que as 76 

faltas estão sendo monitoradas. Cumprida a pauta, o Sr. Presidente agradeceu 77 

a presença de todos e deu por encerrada a 6ª Reunião Ordinária do Comitê de 78 

Bacias Rio Piquiri e Paraná 2.  79 

 80 

GUILERME DANIEL 81 

Presidente do CBH do Piquiri e Paraná 2 82 

 
 

 


